6 i 8 9 10 1 12
Cislo| Nazev - oznadeni Polotovar .| Cisto| Nazev - oznaceni Polotovar
Hmot. Mnoz. Hmot.| J [ Mnoz.
poloz| Vykres - norma Material poloz| Vykres - norma Material
2L | PERO 1227 x 8 x 70 - 1 | NADRZ SESTAVA - ]
- 0,051 | ks 139,71 | ks
CSN 02 2562 - BP-A2-03-00 -
25 | PERO 167 x 10 x 80 - 2 | NASLAP -
- 0,1 ks 30 [1]ks
CSN 02 2562 - BP-A2-06-00 -
26 | PODLOZKA 3 - 3 | RAM -
- - ks 26111 | ks
CSN 02 1733 - BP-A1-02-00 -
27 | PODLOZKA 6 _ ] . | ¢ [RIDICI SKRIN S ELEKTONIKOU | - N P
CSN 02 1702 - BP-A3-07-00 - '
28 | PODLOZKA 20 - 5 | OVLADACI PANEL -
" 0,02 ks 0,4 |1]ks
CSN 02 1702 - BP-A3-08-00 -
29 | SROUB M3 x 6 - |5l | ¢ [ADAPTER NASTROJE - 56,1] 1 | ks
CSN 02 1146 - BP-A3-01-06 $3552J2 ’
30 | SROUB M6 - -
- x 12 001 s 7 | HADICE 1 36 |1 ks
CSN EN 24017 - BP-AL-01-07 -
31 (S _ _
%ROUB M6 x 16 001 s 8 | HADICE 2 36 |1 ks
CSN EN 24017 - BP-AL-01-08 -
32 | SROUB M6 x 20 - 9 | HADICE 3 -
- 0,01 |4 | ks 0,81]1 ks
CSN EN 24017 - BP-AL-01-9 -
33 | SROUB M12 x 30 - 10 | HADICE &4 -
- 0,044 | ks 0,721 | ks
CSN 02 1174 A - BP-AL-01-10 -
34 | SROUB M20 x 80 - 1 | HADICE 5 -
: 0,272 | ks 0,56(1 | ks
CSN EN 24014 - BP-AL-01-11 -
35 | SROUB M30 x 100 - 12 | HADICE 6 -
- 0,818 | ks 11 |1 ]ks
CSN EN 24017 - BP-AL-01-12 -
36 | SROUB M100 x 3 x 100 - 13 | HADICE 7 -
- 18.2 [1 | ks 03 |1]ks
CSN EN 24016 - BP-AL-01-13 -
37 | T-KUS T13/4 - 14 | HADICE 8 -
0,26 ks 0,651 ks
SO 4144 - BP-AL-01-14 -
38 | VICKO T13/4 - ol le | 1 LIRUBKA - 0,33[1 [ks
SO 49 - ' BP-AL-01-15 SPT360 '
39 | VSUVKA N1 3/4 - 0 0] . 16 | TRUBKA 2 - 05801 | ks
SO 4144 - ' BP-AL-01-16 SPT360 '
40 | VSUVKA REDUK. N8 1x 3/4 - 17 | KOLENO A4 11/2 -
0,11 |3 | ks 0,68]1 | ks
SO 49 - IS0 4145 AL 11/2 -
41 | VSUVKA REDUK. N8 11/2 x 3/4 | - 18 | KOLENO D& 3/4 -
0,19 |3 | ks 0,12 |1 | ks
SO 49 - ISO 49 DL 3/4 -
L2 | ELEKTOMOTOR MAD160B-0150-SA-S2-AF0-35-N1 19 | KOLENO E11/4 -
L2 ks 0,03|1 | ks
BOSCH REXROTH - SO 4144 -
43 | HYDROGENERATOR IGP6-080-R01_10 20 | KOLENO ET13/4 -
6,241 | ks 0,12 |2 | ks
DUPLOMATIC - SO L1kL -
L4 | HYDROMOTOR HC3A-200_ 1L0W-160-K0-0-0-11_10(0) 21 | KOLENO E12 -
49,11 |ks 0,75(1 | ks
DUPLOMATIC - SO 4145 -
45 | PRIRUBA WAL613661 22 | MATICE M12 -
11 ks _ 0,02| & | ks
EATON - CSN EN 24032 -
46 | PRIRUBA WAL613667 23 | MATICE M20 -
12 ks _ 0,08]2 | ks
EATON - CSN EN 24032 -
L7 | SPOJKA GES5-70 AA - ,
3,2 ks | Struktura povrchu rany e Presnost 1502768-mK
TEA-TECHNIK - —
L8 | SVORKA 3510770 B o =6 '
BOSSARD - Material Polotovar Hmofnost kg CHRANENO PODLE ISO 16016
L9 | TLAKOMER M63-250_10PF sl e Drch Nazev
dorkumen - P
DUPLOMATIC - ' TAKUB VACHEK LIS NEKRY TOVANY -KUSOVNIK
Schvalil Cislo dokumentu
sTavamonsRo | Tt v 555018 | DF - AZ-01-KS )
INZENYRSTVI - )

9 10

11

12




